

## TA MESEC V SKUPŠČINI

Skupščinski zbori bodo zasedali v sredo, 6. julija ob 15.30

### Predlagan dnevni red:

- Poročilo krajevnih skupnosti o porabi sredstev nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča v letu 1993
- Osnutek dogovora o oblikovanju in razporejanju sredstev za financiranje javne porabe v občinah in mestu

- Predlog odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za sanacijo degradiranega prostora v občini Ljubljana Vič-Rudnik
- Predlog odloka o zavarovanju pitne vode v vrtinah R-2 in R-3 pri Robu
- Osnutek odloka o zazidalnem načrtu za del območja urejanja VS 12/5 Kopanke
- Osnutek odloka o ustanovitvi javnega zavoda Športni objekti Ljubljana Vič-Rudnik
- Osnutek odloka o razglasitvi kmečke hiše v Šentjoštu št. 9 za kulturni spomenik
- Predstavitev projekta »Zdrav vrtec«
- Informacija o poslovanju gospodarstva v letu 1993
- Poročilo o varnostnih razmerah in o delu Policijske postaje Ljubljana Vič-Rudnik v letu 1993
- Poročilo o rezultatih raziskav vod na komunalnem odlagališču odpadkov v starem SV delu deponije na Ljubljanskem barju.
- Predlogi komisije za volitve in imenovanja

## S SEJ IZVRŠNEGA SVETA

### Lanski gospodarski rezultati niso bili dobri

V primerjavi s prejšnjimi leti je viško gospodarstvo v letu 1993 beležilo za rahlo spoznanje boljši utrip, kar pomeni, da so se razmere lani nekoliko umirile, pozitivnih trendov oživitve pa še ni zaznati. Ti so sicer opazni v letošnjem prvem polletju, vendar zanesljivih znakov pomembnejše rasti še ni.

Konec lanskega leta je bilo v gospodarstvu registriranih 2824 podjetij ali 712 več kot leta 1992. Od tega je bilo največ zasebnih podjetij – 1734. V primerjavi s predlanskim letom je padla industrijska proizvodnja, zmanjšalo se je število zaposlenih in kar je najbolj zaskrbljujoče beležimo kar 18 odstotno nezaposlenost. Zmanjšal se je izvoz, povečal pa uvoz. Prav tako je bila manjša investicijska dejavnost, povečalo se je število podjetij z blokiranim žiro računom in znesek blokad. Po zadnjih podatkih se predvideva, da bo kar 62 podjetij brez redno zaposlenih šlo v stečaj. Med finančnimi kazalci se je zelo zmanjšala razlika med odhodki in prihodki. Porasla sta tako bruto dobiček in akumulacija, medtem ko je znašala izguba le še 30 odstotkov predlanske. Na področju kmetijstva so bila vložena sredstva v agromelioracije, vendar za potreben obseg del niso zadoščala (območji Polhovca Gradca in Velikih Lašč). Kar 5,7 milijona tolarjev je bilo namenjenih posledicam suše, programi celostnega razvoja podeželja so se pričeli letos, mnogo problemov se rešuje z javnimi deli, kjer pa je vedno bolj opazno pomanjkanje delavcev. Precej pa je bilo storjenega na hitrejšem razvoju turizma.

### Gasilska društva bodo nudila pomoč v prometnih nesrečah

Nova zakonodaja predvideva usposobitev gasilskih društev za potrebe intervencij v prometnih nesrečah. To pa pomeni, o tem je sklepal izvršni svet, da bo na območju naše občine dana pomoč usposobitve in dodatne opremljenosti gasilskima društvoma Rudnik in Kozarje. Tako bodo njihovi gasilci lahko v primerih hujših prometnih nesreč nudili strokovno in predvsem pravočasno pomoč. Ti dve društvi sta bili izbrani predvsem zaradi bližine njihovih matičnih lokacij, saj lahko hitro posredujejo blizu velikih prometnic kot so Dolenjska in Tržaška cesta ter seveda južna obvoznica.

### Denar iz proračunskih sredstev

Več kot dober milijon tolarjev je občinski izvršni svet namenil sofinanciranju zavodov, društev in ostalim združenjem, ki so se nanj obrnila s prošnjo za finančno pomoč.

Tako so denar prejeli: OŠ Barje, OŠ Vič, Viški vrtci, Mestni odbor RK, otroški časopis Čebljančič, Zavod Janez Levce, Emona vrtiček, Hepatobiliarna šola, Zavod za invalidno mladino Kamnik, KUD Dolomiti, Katoliški skavti iz Brazovice, KUD Primož Trubar, KUD Marij Kogoj, Timing Ljubljana, Strip Core ŠKD Forum, NK Svoboda, Društvo gojiteljev športnih golobov, KUD Janez Jalen, TD Briše, Konjerejsko društvo Krim, Pevski zbor Horjul, IAAS, ŠD Baseball. Sredstva so bila dana v razmeroma majhnih zneskih, saj so bili zahtevki mnogo višji.

### O zazidalnih načrtih Kopanke in Dolgi most

Izvršni svet je razpravljal o dopolnitvah zazidalnega načrta za del območja VS 12/Kopanke in ga bo posredoval v obravnavo skupščini. Obravnaval pa je tudi pripombe in predloge, ki so bili dani v javni razpravi na osnutek sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta za območje urejanja VS 6/1 Dolgi most. Ob tem se ni strinjal s pripombo, da se omogoči izgradnja pokritih teniških igrišč, saj bi verjetno to pomenilo prehud poseg v območje, ki je sicer predvideno za stanovanjsko pozidavo.

### Kmečka hiša na Šentjoštu spomenik

Izvršni svet bo predlagal skupščini, da kmečko hišo na Šentjoštu 9 razglasi za kulturni spomenik, kar je zaradi njene arhitektonske, zgodovinske in kulturne vrednosti predlagal tudi zavod za ohranitev kulturne in naravne dediščine.

### Odslej javni zavod Športni objekti

V skupščinsko razpravo je izvršni svet posredoval osnutek odloka o ustanovitvi javnega zavoda Športni objekti Ljubljana Vič-Rudnik. S sprejemom tega odloka bodo zaščitena vsa pretekla vlaganja družbenih sredstev v športne objekte, hkrati pa bo zagotovljeno nadaljnje financiranje s strani države. Prav tako bo še naprej zagotovljena uporaba športnih objektov vsem občanom v skladu z njihovimi interesi. Ob tem je zelo zgovoren podatek, da je na območju viškorošniške občine 42 športnih društev, v katerih dejavno deluje skoraj 9000 članov.

In kar je najpomembnejše, v ta javni zavod bodo združeni: Športni park Svoboda, Partizan Vič, Partizan Trnovo, Športni center Krim in Kopalnice Kolezija.

### Sprejete letošnje razvojne naloge

Na skupščinskem zasedanju so poslanci k osnutku letošnjih razvojnih nalog dali precej pripomb in predlogov. Občinski izvršni svet jih je preučil in po obravnavi tudi oblikoval stališča. Pri tem je ponovno poudaril (še prej pa na skupščini), da so v razvojnih nalogah opredeljene le tiste investicije, ki so ovrednotene v programih ustreznih mestnih institucij kot so VOKA, Mestni sekretariat za komunalo, PTT, Elektro... Ti programi so na nivoju posameznih nosilcev sprejeti in nanje ni mogoče vključevati novih nalog.

Res pa je, da večina nalog zahteva posameznih krajevnih skupnosti po uvrščanju dodatnih nalog v razvojne naloge, vendar jih prav zaradi že omenjenega dejstva izvršni svet ne more upoštevati.

Ponovno je bilo poudarjeno, da te razvojne naloge ne vsebujejo investicij, ki se bodo pokrivala iz sredstev zbranih na račun nadomestila za uporabo mestnega zemljišča. Zaradi še nesprejete vrednosti točke za izračun tega nadomestila v mestni skupščini ni mogoče predvideti, kakšna sredstva se bodo v ta namen zbrala, niti iz tega razloga ni sprejet program sklada stavbnih zemljišč in ni znana delitev teh sredstev. Takoj, ko bodo ti podatki znani, bo izvršni svet pripravil predlog njihove delitve in pri tem poskušal upoštevati tudi pripombe, dane na razvojne naloge. V delu razvojnih nalog, ki se nanašajo na komunalne ceste,

je izvršni svet sprejel spremembo, kar pomeni, da se sredstva za KS Horjul zmanjšajo iz 7 na 3 milijone, kar pomeni, sedaj 4 milijone tolarjev za KS Rob. Zmanjšajo se tudi sredstva, namenjena Mencingerjevi ulici in sicer iz 4,5 na 2,5 milijona tolarjev, razlika pa bo namenjena KS Golo Zapotok.

Izvršni svet se strinja z uvrstitvijo zdravstvene postaje Podpeč v razvojne zdravstvene naloge, vendar vrednosti, vira sredstev in začetka del ne more opredeliti. Obnovo cerkev Sv. Marjete zaenkrat ni možno uvrstiti v program, saj še ni razglašena za spomenik, prav tako ne vrta v Šentjoštu, kjer je sedaj zagotovljeno varstvo v varstveni družini, šola pa še ni izpraznjena.

Se to. Premoženska bilanca občine je že narejena in se bo ob letu ažurirala, podprta pa je tudi pobuda, da se v delitveni bilanci omogoči uporaba počitniške baze Pacug vsem bodočim novim občanom.

### Štiri investicije za demografsko ogrožena območja

Na IV. republiški natečaj za dodelitev sredstev za spodbujanje razvoja demografsko ogroženih območij za letošnje leto, je izvršni svet prijavil štiri investicije in sicer:

- izgradnjo vodovoda Rob-Turjak, etapna gradnja v vrednosti 5,3 milijona SIT
- rekonstrukcijo ceste Rob-Krvava peč, etapna gradnja v vrednosti 2 milijona SIT
- rekonstrukcijo ceste Zalag Črni Vrh, etapna gradnja v vrednosti 2 milijona SIT
- dokončanje ceste Visoko-križišče-Kurešček-križišče Golo-Zapotok v vrednosti 2 milijona SIT

### 23. JULIJA OB 11. URI

## Srečanje borcev na Ključu

Občinska organizacija Zveze borcev in domicilni odbor Dolomitskega odreda organizirata v soboto 23. julija pri Partizanskem domu na Ključu borčevsko srečanje, na katerega so vabljeni borci tega odreda ter borci z območij viškorošniške, šišenske, vrhniške, in logaške občine ter vsi ljudje dobre volje, ki se želijo srečanja udeležiti.

Prevoz z avtomobili je mogoč do vasi Brezje, za invalide in starejše bo organiziran prevoz do doma na Ključu. V primeru slabega vremena bo srečanje teden dni kasneje.

## Dobro delo Zveze prijateljev mladine

Ni naključje, da je občinski izvršni svet sredi junija zasedal prav v Pacugu, saj kot edina izmed ljubljanskih občin še posedujemo otroško letovišče, kjer vsako leto od sredine maja pa do konca septembra preživijo počitniške ali šolske dni več kot 3000 naših otrok. Letovišče pa vsako leto kaže prijaznejšo in predvsem lepšo podobo. Tako se letos postavlja z novim zidanim objektom ambulante in centralnimi sanitariji, postavljen je sanitarni kontejner, pred jedilnico je urejen pokrit prostor, nameščeni so sončni kolektorji, urejene in obnovljene so dostopne ceste ter sprehalne poti in otroško igrišče, v vseh objektih pa so zamenjena ležišča in posteljina.

Uspešno pa je tudi sodelovanje z matično piransko občino, ki je ta košček slovenske obale dokončno namenila letovanju otrok in v končni pripravi je tudi zazidalni načrt.

Kaj vse bo potrebno še urediti v Pacugu, kako izboljšati bivalne prostore (drugo leto bo na vrsti razširitev jedilnice in pod njo ureditev večnamenskega prostora ter nadomestitev ene izmed dotrajanih hišic), o tem in o dejavnosti Zveze prijateljev mladine, je tekla beseda na sami seji.

Načrtom in dejavnosti, ki poleg letovanj v Pacugu in na Zapotoku obsega še programe prireditelj (novoletne, bralne značke, tekmovanja, delavnice...), izobraževanje (klub vzgojiteljev, za mentorje bralnih značk...), izmenjavo otrok (z Bratislavo), so člani izvršnega sveta namenili vso podporo in pozornost, izrekli pa so tudi priznanje tej neprofitni organizaciji, ki uspešno opravlja poslanstvo skrbi za otroke tudi s prostovoljnimi delom, kar na primer potrjuje tudi podatek, da vsako leto pred in po sezoni kar 150 aktivistov ZPM pomaga usposobiti in pospraviti bazo.

## Za ultrazvok so prispevali

Od 2. junija 1994 do 16. junija so za ultrazvok darovali:

Jereb Matija, Groharjeva 16	5000,00
Dr. Liliana Dobrič, Groharjeva 16	5000,00
Multigraf d. o. o. Ljubljana	10000,00
Krajeva skupnost Tomičelj	10000,00
Odstop AH Naše komune	18000,00
Cvetličarna Marjetka Dolenjska c. 43	10000,00
Udovič Martin	20000,00

Krajani krajevne skupnosti Peruzzi pa so na svojem letnem srečanju zbrali kar 50000,00 tolarjev za nakup ultrazvoka.

### Morda nas še ne poznate:

# JENNY

IG 203 c  
(odcep za Kurešček)  
tel. 662-662

Delovni čas od ponedeljka do petka od 9. do 12. in od 15. do 20. ure.  
V soboto od 9. do 13. ure

**POSEBEJ ZA VAS SMO PRIPRAVILI: POMLADNO POLETO KOLEKCIJO**  
IZREDNA PONUDBA  
**vetrovke Primar, moške, ženske po 12.750 SIT, možnost nakupa na 3 čeke**  
**SPODNJE PERILO-uvov Italija**  
sp. hlačke ženske od 255 SIT  
sp. hlačke dekliske od 235 SIT  
nederčki od 499 SIT  
kompleti ženski od 990 SIT  
body, majice  
slip deški od 279 SIT  
slip moški od 270 SIT  
sp. majice moške od 355 SIT

sp. majice otroške od 299 SIT  
kavbojke od 1.990 SIT  
kratke hlače moške od 990 SIT  
kratke hlače otroške od 490 SIT  
hlače bermuda otroške od 1.078 SIT  
hlače bermuda otroške od 560 SIT dalje  
elastične kolesarke od 299 SIT  
**OSTALO**  
dokolenke 2 para 149 SIT  
hlačne nogavice z lycro 353 SIT  
hlačne nogavice virgolet 125 SIT  
pižame  
sobni copati 340 SIT  
platneni copati All stars od 1.440 SIT

Poleg naštetih artiklov boste lahko izbirali tudi med ostalim programom tekstila, čistil, drogerije, parfumerije, šolskih potrebščin in športne obutve  
**MOŽNOST NAKUPA: NA 4 ČEKE TER KARTICO EUROCARD**  
Kljub kanalizacijskim delom je dostop možen



## BIOBRAZDA PROIZVODNJA – TRGOVINA

Dragomer, Pod Lovrencem 1,  
61351 Brezovica, tel: 654-580

Odprto vsak dan od 8.–19.  
sobota od 8.–13.

### – MAKROBIOTIČNA ŽITA:

azuki, čičerika, koroza, soja, pšenica, rž  
proso, domači kis...

### VAM TUDI LETOS PO ZELO KONKURENČNIH CENAH NUDIMO:

– vrtno garnituro razne oblike  
že za 5.520 SIT  
– vrtni stoli že za 780 SIT  
– senčniki, podstavki, roštilji, oglje...

»NOVOST« CELOTNA IZBIRA ŠOLSKEGA  
PROGRAMA  
možnost plačila na več obrokov

### PROIZVODNJA:

- PRST odlična mešanica za sajenje in presajanje rož
- 100% NARAVNO GNOJILO
- ZEMLJA za grobove, legla kalifornijskih deževnikov

### NAŠI PROIZVODI SO PO PROIZVODNIH CENAH

### TRGOVINA – SEMENARNA

Poleg standardnega programa:  
– semena, orodja, vodni program, balkonske, vrtno in sobne rože, posode za rože vseh vrst, vse za grobove, sadno drevje itd...